

Záchranný Kruh® Jezevčí fyto-balzám s pryskyřicí borovice, zanšenem, echinaceou 45g



Pro prevenci a předcházení výskytu příznaků nachlazení, má uklidňující účinky, přírodní produkt.

Číslo výrobku: 138,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 138,00 Kč

Sleva-77,00 Kč

[Ask a question about this product](#)

Výrobce Dr_Retter@_EC

Jezevčí balzám s terpentýnem (pryskyřice z borovice), **ženšenem**, echinaceou a citrónem je určen k místní aromaterapeutické a stimulační masáži

Fytobalzam lze doporučit jako doplněk pro prevenci a předcházení výskytu příznaků nachlazení, infekční nemoci a nachlazení. při změně počasí.

Synergická kombinace přírodních složek balzámu pomáhá stimulovat centrální nervovou soustavu (aromaterapeutické působení esenciálních olejů, které tvoří extrakty rostlin); komplex účinné látky balzámu stimuluje pohybový aparát, fytobalzam je účinný při aplikaci v kloubech, ke zlepšení celkového **tonusu svalů a šlach** a má zklidňujícími účinky **při bodnutí hmyzem, popálenin od medúzy, při poranění (popálenin) z rostlin či popálenin.**

Co je terpentýn ? Není to petrolej, benzín ani rozpouštědlo. **Je naprosto přírodní produkt.** Terpentýn - je **esenciální olej extrahovaný z pryskyřice borovice** - pryskyřice, chrání strom před poškozením, má příjemnou vůni a silný antiseptický účinek, proto bývá jsoučástí hojících produktů při nachlazení, špatné mikrocirkulci krve.

Tuk Medvědí, jezevčí a tuk sviště jsou dobře známy v lidovém léčitelství jako vynikající osvědšené látky, jsou zdrojem polynenasycených mastných kyselin omega-3 a omega 6.

Použití: Způsob aplikace. Mírné množství balzámu by měly být použity přímo z tuby na čistou a suchou pokožku, lehkým vmasírováním.

Upozornění: Balzám se nedoporučuje pro osoby s citlivou pokožkou a pro děti do 7 let. Vyhnout se kontaktu s očima. Po ošetření si umyjte ruce mýdlem a vodou.

Ingredience: Petrolatum, Lanolin, Camphor, Turpentine Oil, Propylene Glycol Panax Ginseng Root Extract, Propylene Glycol Echinacea Purpurea Extract, Citrus Medica Limonum (Lemon) Peel Oil, Menthol, Alba/Beeswax, Badger Fat, Phenoxyethanol (a) Benzyl Alcohol (a) Potassium Sorbate (a) Tocopherol (a) Aqua, Citral, Limonene, Citronellol, Linalool, Benzyl Benzoate, Eugenol, Cinnamal, Geraniol, Coumarin.

Kontraindikace: možná alergická reakce na jednotlivé složky

Obsah: 45 g
